

Alcaldía Municipal de San Juan Departamento de Intibucá



Barrio El Centro, San Juan, Intibucá, Honduras C.A Correos electrónicos: intibucasanjuan@municipalidadhn.info munisanjuan1012@gmail.com

Fecha: 11 de noviembre del 2024

Para: Oficial de Información Pública OIP

Alcaldía Municipal

San Juan, Intibucá

De: Secretario Municipal

Alcaldía Municipal

San Juan, Intibucá

Asunto: Nota Aclaratoria del Informe Mensual del IAIP

Por medio de la presente procedo a notificarle que durante el mes de <u>octubre</u> del 2024 la Alcaldía Municipal de San Juan, Intibucá no realizó ninguna publicación en el Diario Oficial "La Gaceta".

En fe lo expuesto y sin otro particular, suscribo.

Atentamente:

Lic. Olman Leodan Gómez Benítez Secretario Municipal

San Juan, Intibucá



